### 

记者15日从中国国家铁路集团 有限公司获悉,2月14日,全国铁路 发送旅客1359.6万人次,自1月14 日春运启动以来累计发送旅客突破 4亿人次,达4.13亿人次。2月 15日,全国铁路预计发送旅客1550 万人次,计划加开旅客列车1145列。

# 

### 台积电可能接手 英特尔芯片制造业务

据美国媒体14日报道,芯片制 造巨头台积电可能接手美国英特尔 公司的芯片制造业务。

报道说,据知情人士透露,为应 对不断恶化的经营状况,英特尔董事 会去年年底开始与台积电接洽,探讨 双方合作的可能性。谈判处于早期 阶段,合作形式尚未确定。台积电可 能与其他投资者共同持有英特尔芯 片制造业务的多数股权。目前尚不 清楚台积电将接手英特尔多少制造 业务以及投入多少资金。

知情人士表示,双方交易可能限 于英特尔在美国俄勒冈州、亚利桑那 州和新墨西哥州等地以及爱尔兰和 以色列等国的生产工厂

2024年英特尔制造业务销售额 下降60%,营业亏损134亿美元。该 公司此前表示,计划将制造业务拆分 为独立子公司。

### 

### 云南禄丰发现 蜥脚型类恐龙又一新种

近日,国际古生物学学术期刊 《历史生物学》发表一篇论文,报道了 中国科学家在云南省禄丰市发现了 早侏罗世蜥脚型类恐龙的又一新种 岳氏星宿龙。

这一研究由中国科学院古脊椎 动物与古人类研究所、中国地质博物 馆和禄丰市自然资源局等单位合作 完成。据研究团队介绍,恐龙化石的 研究是一项长期且复杂的工作,化石 从挖掘、修理、组装到形成科研成果 往往需要数年的时间。岳氏星宿龙 化石标本是2015年在禄丰市二钻山 发现的,目前标本保存于原地修建的 小型展馆二钻山一号馆中。该化石 标本为一保存较为完好的头后骨骼, 保存了第二节背椎到第二十节尾椎 的完整序列,此外还有左侧肩胛骨以 及几乎完整的腰带和后肢。

论文作者之一、中国科学院古脊 椎动物与古人类研究所尤海鲁研究 员表示, 岳氏星宿龙的发现增加了我 国西南地区恐龙的多样性,为研究蜥 脚型类恐龙的辐射演化提供了新证 据。

### 

### 中方领衔团队破解辐射损伤细胞机制 有望优化放疗防护

辐射可造成 DNA 损伤, 进而导致细胞死亡等。中国科学家 13 日在 英国《细胞死亡和分化》期刊上发表的新研究揭示了STING(干扰素基因 刺激因子)蛋白通过结合 DNA 损伤响应蛋白 PARP1 合成的产物分子 PAR(多聚二磷酸腺苷核糖),驱动辐射后细胞死亡的关键机制。

动物实验表明,阻断或抑制该通路可使小鼠肠道辐射损伤降低 70%,生存率提升5倍。这一发现为癌症放疗副作用防护和急性辐射损 伤救治提供了全新策略。

中国科学院广州生物医药与健康研究院研究人员介绍,高剂量放疗 是治疗盆腔、腹腔肿瘤的常用手段,但常导致患者出现严重胃肠道综合 征,表现为肠黏膜脱落、出血甚至多器官衰竭。传统防护手段主要依赖 物理屏蔽和抗氧化剂,这类手段阻止辐射引发的程序性细胞死亡效果有 限。长期以来,科学家试图寻找调控DNA损伤响应的"开关",而STING 蛋白作为先天免疫的核心分子,其与细胞死亡的关系逐渐引起科学界关 注,但机制仍不清晰。

该研究通过辐射损伤模型发现,STING通过"捕获"DNA损伤后 PARP1蛋白合成的大量产物分子PAR,触发细胞"自杀程序"。使用 PARP1抑制剂PJ34可减少80%的PAR生成,从而减少STING介导的 细胞凋亡通路,极大降低了细胞死亡和辐射损伤。

### 



## 上芭经典版《天鹅湖》迎来全球首演十周年

2月15日,上海芭蕾舞团演员在演出上芭经典版《天鹅湖》的精彩 片段

当日,上海芭蕾舞团在上海大剧院举行特别活动,庆祝该团的经 典版芭蕾舞剧《天鹅湖》全球首演十周年。2015年2月,上芭经典 版《天鹅湖》在上海大剧院进行全球首演。

### 

### TikTok在美国苹果和谷歌应用商店恢复上线

14日,短视频社交媒体平台TikTok证实,TikTok应用程序从13日 晚间起已在美国苹果和谷歌公司的应用商店恢复上线。记者在两个应 用商店看到,TikTok应用程序均已恢复正常使用。

TikTok在一份声明中说,"我们的美国用户可以下载我们应用程序 的最新版本,并继续在TikTok上创作、发现和分享他们喜欢的内容。"

据美国媒体报道,苹果和谷歌公司是在收到美国司法部长帕姆·邦 迪的保证后将TikTok恢复上线。

(本版稿件均据新华社)

### 中国体育彩票

### 大乐透第 25015 期.

07 10 24 31 35 + 01 08

大乐透一等奖 4 注 <sup>2注1000万</sup> <sub>2注1800万</sub>

排列3/排列5第 25036 期: 52102

- ◆ 大乐透奖池:12.90亿
- 7位数奖池:1.25亿
- **7星彩奖池:3.05亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 0 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 0 垃圾不落地请分类投放



### **db** 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双色球今晚开奖 奖池17.78亿元

今晚双色球第2025016期开奖,单注最高可中 1000万元。本期号码预测分析:上期和值112点, 本期可关注和值将小幅波动,区间在100-125之 间。上期落号开出0枚,落号奖号连续3期未开出, 本期可适当关注5尾数1枚落号的开出。上期连号 开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋 势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开 出0路号,本期关注2路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、09、13、16、18、19、 25、26、27、33+05、08。(仅供参考)

### 

### 欧洲极右翼政党 抱团高调首秀

欧洲议会第三大党团"欧洲爱 国者"日前在西班牙首都马德里举 行政党领导人峰会。法国国民联 盟、荷兰自由党等欧洲极右翼政党 领导人在会上高调宣扬反欧盟、反 移民 反自由派精英等政治主张。

分析人士指出,近年来,受俄乌 冲突延宕、经济复苏乏力、移民问题 等因素影响,欧洲传统政党民意支 持率走低,极右翼政治力量不断崛 起,力图重塑欧洲政治版图。

"欧洲爱国者"是去年6月欧洲 议会选举后组建的新党团,其成员 来自荷兰自由党、法国国民联盟、意 大利联盟党等十多个政党,在欧洲 议会720个议席中占据86席,仅次 于中间偏右的欧洲人民党党团和中 间偏左的社民党党团。

本次峰会是"欧洲爱国者"党团 首次政党领导人会议,以"让欧洲再 次伟大"为口号。会上,极右翼政党 领导人将矛头直指欧盟机构,指责欧 盟"过度监管",主张成员国收回主 权、减少欧盟对各国内政的干预。意 大利副总理、联盟党领袖萨尔维尼 称,"欧洲不是布鲁塞尔的牢笼"。法 国国民联盟批评欧盟"牺牲法国利 益",称"爱国者将重新掌权"。

移民问题也是峰会焦点之一 有与会者将欧洲经济困境归咎于 "非法移民入侵",呼吁"关闭边 境"。峰会还高调支持美国总统特 朗普的政策,试图借美国政治转向 之力重塑欧洲政治格局。

分析人士指出,"欧洲爱国者" 党团此次高调集会,凸显近年来欧 洲极右翼政党力量扩张的现实。在 反建制浪潮席卷下,欧洲传统政治 格局正漕遇重大冲击。

### 

### 世卫组织: 猴痘疫情在全球持续蔓延

世界卫生组织发布的最新一期 猴痘疫情报告显示,由猴痘病毒Ib 分支引起的疫情持续蔓延,多个国 家出现旅行相关病例。

根据世卫组织13日发布的猴 痘疫情报告,截至去年年底,全球范 围内已有100多个国家和地区报告 了124753例确诊病例,死亡病例为

报告显示,截至2月2日,由猴 痘病毒Ib分支引起的疫情主要集中 在刚果(金)、布隆迪和乌干达,自 2023年9月以来,猴痘病毒Ib分支 已在刚果(金)的8个省份被发现。 在非洲,布隆迪、肯尼亚、卢旺达、乌 干达和赞比亚已报告社区传播,津 巴布韦已报告旅行相关病例。

报告数据还显示,非洲以外有 13个国家报告了38例感染猴痘病 毒Ib分支的病例,尚未报告相关的 死亡病例。



福彩3D 第2025036期 6 1 7

15选5 第2025036期 01 03 06 07 09 以福彩正式开奖公告为准